

工行德州分行

成功投产灵活就业人员医保缴费项目

记者日前从工行德州分行获悉,德州市职工医保灵活就业参保人员再添缴费新渠道。自10月起,全市灵活就业人员可通过微信公众号、微信扫码、工商银行网点、手机银行、网银、自助终端等多个渠道缴纳医保费,享受“足不出户”便可缴纳医保费的

全新体验。

灵活就业人员是指以非全日制、临时性或弹性工作等灵活形式就业的人员。目前德州市灵活就业参保人员已达近9万人,对于这部分人来说,每年的医保缴费着实是一件麻烦事,排队时间长,手续繁琐,非常不便。在前期调研工

作中,工商银行德州分行了解到客户和百姓需求后,本着“让群众少跑腿,让信息多跑路”的便民原则,积极与市医疗保障局对接交流,积极研究解决方案,寻求更加便捷的智慧医保服务。基于系统互联、信息共享、防范风险、共同便民,经过积极筹备,将职工医

保灵活就业参保人员缴费业务成功延伸至工行微信公众号、微信扫码、工商银行网点、工行手机银行、网银、自助终端等多个渠道,使业务办理方式更加灵活,服务更加便捷。

该项目的上线投产,使工商银行成为当前我市唯一一家能通过微信公众号、微信

扫码、网点、手机、网银、自助终端六个渠道完成医保费收缴服务的银行,实现了让群众少跑腿,少排队,多办事,为推进社会保险事业“一次办好”工作贡献自己的力量,开创了银行与医保合作服务民生的新局面。

(宋开峰 李庆达)

德州中行联合廉洁伙伴共同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

近期,德州中行组织辖属铁西支行、新湖支行并联合廉洁伙伴单位德州恒力电机有限责任公司、德州鹏达粮食物流有限公司共同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育学习。

与会人员集体研读了《领导干部要践行“三严三实”》、《走得再远都不能忘记来时的路》、《加强党的治建设》、《广大干部特别是年轻干部要做到信念坚、政治强、本领高、作风硬》等篇目,观看了林俊德院士先进事迹、重温

入党誓词并进行交流座谈。全体与会党员纷纷表示,要强化责任担当,从自我做起,从本职工作做起,坚持党性原则,紧抓廉洁自律不动摇,严守党的政治纪律和政治规矩,以实际行动坚决维护党的光辉形象。

三方廉洁伙伴各自分享了本单位党建及党风廉政建设工作经验及学习心得,并表示将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,进一步加深三方经营管理和党

风廉政建设健康发展,实现三方“共建、共廉、共赢”,共同为祖国的伟大复兴贡献最大力量。

本次“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,在基层党员和广大群众中形成了“人人关心廉洁、人人支持廉洁、人人参与廉洁”的良好氛围,是德州中行积极推动廉洁共建工作、融洽银企合作关系的重大举措,为深化三方业务全面合作打开了新局面。

(李琨)

中国人寿宁津县支公司快速理赔获客户称赞



2019年11月4日,宁津的刘先生将两面分别写有“信守承诺 理赔快速”、“服务诚信专业 理赔快捷方便”的锦旗送到了中国人寿宁津县支公司。

原来客户刘先生的儿子全家在2019年9月发生重大交通事故,造成一死三伤的严重后果,其儿媳赵女士当场身故,其儿子孙子、孙女重伤,被120送到医院抢救。中国人寿宁津县支公司接到报案后,迅速核实了赵女士投保情况:国寿绿洲团体意外伤害保险(2013

版),身故保险金额:50万元,并立即安排工作人员去医院现场办理相关手续,及时把50万元理赔金转入了受益人账户。

两面鲜艳的锦旗,传递的不仅是客户及家属的感激,更是对中国人寿服务品质的认可和对工作人员的充分肯定,彰显的是保险人与客户之间的真诚与和谐,保险就是风险来临时的保障,是留给家人的希望和勇气,是爱与责任的传承。

(徐爱心)

德州中行成功举办“百场千户”银企对接会

10月31日,德州中行举办中国银行山东省分行“百场千户”(德州分行专场)银企对接活动。省中行普惠金融事业部、市中行相关领导以及具有融资需求的企业负责人共计40余人参加。

会议伊始,德州中行党委书记、行长尹卫东致辞,表达了德州中行担当社会责任的信心与决心,详细介绍了德州中行的发展历史及目前普惠金融业务的发展现状及重点

产品,提议各位企业畅所欲言,德州中行将为所有中小微企业解难题,办实事,促发展。

期间,省中行审批人宣讲了中国银行对中小企业授信支持政策及相关产品,该行信贷工作人员在现场同企业进行“一对一”业务交流,详细了解参会企业情况,根据企业自身状况及资金需求为企业现场设计专业化、差异化的产品方案,根据对接会探讨情况,该行将加强后续工作的过程

管理,持续跟踪项目上报,提高审批效率,为中小企业授信审批提高质效。

下一步,德州中行将以此为契机,继续悉心服务民营企业发展,展现该行大力发展普惠金融、担当社会责任的作为,有效解决中小企业融资难、融资贵等问题,满足中小微企业的融资需求,为广大中小企业客户提供更加优质高效的金融服务。

(李琨)

齐鲁晚报(德州)融媒体影像中心

商业影像部 ☎ 0534-2696675
18561168653



德州大剧院

商业图片拍摄/形象宣传片制作/高清视频直播/航拍及无人机航拍服务/大型活动、展会影像服务